

农产品二维码追溯 让用户放心消费

本报讯 农产品追溯体系建设能够实现产品来源可查、去向可追、责任可究,是强化全过程农产品质量安全管理与风险控制的有效措施。我市先行开展试点,形成了电子两证结合的“双证双版”的“建德模式”,涌现了一批立足自身、结合产品特点做好农产品追溯的标杆企业。

杭州九仙生物科技有限公司是一家从事铁皮石斛种植、加工、销售与技术服务的农业科技型企业,坚持生态优先、绿色发展,是全国仿野生铁皮石斛示范基地、国家有机食品示范基地。公司将主体二维码合格证印制在扎带上,消费者扫一扫合格证二维码就可以看到产品的电子合格证、信用等级、产品追溯、企业宣传、产品购买等信息,

这一举措赢得了消费者的信任。自“小扎带”推行以来,客户通过合格证二维码产生的购买率显著提高,这也让企业更加重视追溯管理,以追溯管理促进企业管理,真正把合格证做成消费者心中不可或缺的依据。

杭州千里岗农产品有限公司是一家集茶叶生产、加工、销售为一体的特色民营企业。企业采取“二维码追溯合格证+防伪镭射码”相结合的方式,在确保产品全过程可追溯的同时,能快速辨别产品的真伪。该公司非常注重茶叶的生产加工品质,在茶叶的生产过程中,施肥、用肥等都会进行详细的记录,公司工作人员则会把这些记录上传到追溯系统当中,并在每件产品上印制相对应的追溯码。消费者买到

产品后,可以通过二维码搜索到所有想了解的信息,因此对产品更加放心。

通过二维码追溯合格证的应用,规范了企业的茶叶基地建设、农产品投入、培管等方面的信息,提高了茶叶品质,并通过定制印有防伪镭射码的茶叶礼盒,提高产品档次,提升企业形象,推动农业企业向绿色、健康发展。

据市农业农村局工作人员介绍,农产品二维码追溯体系建设,营造了放心安全的食品环境。对于企业来说,企业通过溯源把企业的基地、产品以及取得的品质认证展示给消费者看。这样的消费清单,对消费者来说,则买得更放心。

(记者 朱海玲)

本报讯 为进一步落实“放管服”政务服务改革,纵深推动“最多跑一次”改革,市审管办应急管理窗口不断完善窗口办事流程,通过网上预审、预约服务、容缺受理等形式,极大缩减企业办事时间,提高行政效率。

市审管办应急管理窗口通过电话、邮件、短信、QQ等便捷渠道不定告知企业许可或备案即将到期,提前做好许可或备案材料准备工作。当企业对需要提交的材料不清楚时,告知、指导企业登录浙江政务服务网站进行查询,细心指导企业完成许可材料准备。

当审批业务涉及危化品生产经营或使用、烟花爆竹批发或零售经营、非煤矿山生产或经营、危化品使用及重大危险源备案等事项时,由于都是高危行业,这些事项在办理过程中存在一个共性,即要严格按照法律规定提交相关材料,且材料很难被简化。“材料不全”依然成为制约行政审批“最多跑一次”的主因。针对因材料不齐而导致流程受阻现象,应急管理窗口通过网上预审,及时告知企业存在哪些方面的材料不全或需要更改的情况。企业把所有该提交的资料准备齐全后一次性到窗口受理,因审查人员已熟悉该企业提交资料 and 具体情况,审批速度随之提升。

对于因企业疏忽,有时会在漏带资料或漏填缺项信息现象,该窗口还实行了“代跑”制度,不让企业“多跑”。需要去现场审查的,会提醒企业把缺失资料准备好,在现场审查后由工作人员带回补齐。据统计,该窗口已为39家企业“代跑”了许可审批。

(通讯员 徐梓丹)

深化“最多跑一次”改革

应急管理窗口高效推进「便民利企」审批服务



镜头里的春天

春天如期而至,在月坪公园里,各色郁金香层层叠叠,枝头的粉色樱花娇艳欲滴,市民纷纷拿出手机定格美丽瞬间。

(记者 李胜炜)

供电检修 送医上门 “混搭”服务倍感温暖

本报讯 在我市有一支由电力工人和医生组成的红船志愿服务队,电力工人走村入户检查线路的同时,医生就给村民看病送药。这样的“混搭”服务一直持续了5年,其间有5000多名群众受益,特别是让乡村里的老年人倍感温暖。

乾潭镇安仁村的俞奶奶一直独居生活,平时家里跳闸、停电,就

会打电话给市供电公司的红船志愿服务队,志愿者就会很快赶来,帮俞奶奶解决问题。

可别小瞧了这支服务队,查电表、看线路,还义务为农户安装更换灯泡插座、开关等小电器。就在供电志愿者忙碌时,和他们一起来的电力医院医生也没闲着,测血压、测血糖,开展健康体检、发放常用药品,给村民们提供了安全用

电和身体健康双保障的服务。

这个“混搭”服务队,5年来坚持为百姓提供用电指导和现场义诊,受益群众达5000多人。这样的“混搭”服务,每月至少一次会出现在我市各社区和乡村,为百姓提供用电指导和现场义诊服务,上门服务帮助百姓办理用电业务,真正实现用电“一次都不跑”,打通服务居民的最后一公里。(记者 白洋)

禁渔通告

从2022年3月1日0时至6月30日24时,全市3条省级河道(新安江、富春江、兰江)天然水域统一开展禁渔,禁止除娱乐性游钓和休闲渔业以外的所有作业方式,违反本禁渔期规定的,将依法进行处罚。

遗失启事

建德市润方科技有限公司遗失公章、财务章、法人章,声明作废。

商铺招租

坐落在新安江主城区原老少年宫沿街店面两间,建筑面积约60平方米左右,层高5米框架结构。坐落在新安江主城区沿街店面,建筑面积300余平方米,层高4.5米,框架结构;二楼商铺建筑面积600余平方米,层高3.6米,框架结构,可整体或分开出租。

有意者请于王女士联系:13868104369

广告位招租

联系电话:58313829

2022年成人大专、本科招生信息

一、招生专业与学历层次:

大学专科、本科(专升本)专业:经济管理、经济学、工商管理、行政管理、公共事业管理、计算机及其应用、法律、市场营销、财务会计、学前教育、小学教育、教育学、汉语言文学、临床医学、护理学、药学、土木(建筑)工程、电气工程、化学工程、环境工程、水利水电工程、给排水工程、机电一体化。

二、招生对象、学制与收费标准:

报考专科者须具有高中、职高、技校及以上学历,报考本科(专升本)者须具有国民教育系列大专及以上学历。学制:2年半。收费标准:成人高等教育学费标准按《浙价费(2014)245文件》执行(详见有关高校招生简章)。

三、报名地点:新安江田源路口,东兴商厦二楼,建德市科技干部培训学校(办学许可证号:教民133018270000020)。

联系电话:64722876 13805701708

厂房出租

出租更楼街道后塘工业园区内钢结构厂房1200平方米(可分割),供电充足,交通便利。有意者联系18969928582,姜先生。

厂房出租

杨村桥镇韵博创业园内有标准厂房3000平方米和1200平方米冷库出租,高速路口、高铁站相邻,水电充足。有意者联系13805703495陈先生。